



ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς: Υπουργό Υγείας

Θέμα: Προς κατάργηση η ΩΡΛ κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης

Κύριε Υπουργέ,

Σε κατάρρευση βρίσκεται το Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης μετά τις πρόσφατες ενέργειές σας που οδηγούν στο κλείσιμο της ΩΡΛ κλινικής του Νοσοκομείου. Η απόφαση σας να ενισχύσετε την ΩΡΛ κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Παίδων « Αγία Σοφία» που αποδεκατίστηκε μετά την αποχώρηση τεσσάρων ιατρών ΩΡΛ με αντίστοιχους ιατρούς από το Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης δεν έχει καμία λογική, αποδεικνύοντας ότι είστε για μια ακόμη φορά σε σύγχυση και δεν έχετε κανένα απολύτως σχέδιο για το Δημόσιο Σύστημα Υγείας της Χώρας μας. Όση φαντασία και να διαθέτουμε δεν μπορούμε με τίποτα να κατανοήσουμε πως προβαίνετε σε τέτοιες καταστροφικές ενέργειες και τι σας κάνει να πιστεύετε ότι με το να καταργείτε κλινικές σε ένα Νοσοκομείο για να τις διατηρήσετε σε ένα άλλο είναι κάποια μορφής σχέδιο της ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας που θα αποδειχτεί και αποτελεσματικό.

Στο Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης πραγματοποιούνται περίπου τριάντα χειρουργεία την εβδομάδα σε παιδιά και λειτουργεί ΩΡΛ κλινική και αυτή την στιγμή έχει ξεμείνει με έναν μόνιμο ιατρό και δύο Επικουρικούς. Από την άλλη το ΩΡΛ τμήμα του νοσοκομείου Παίδων «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» παρέχει επί σειρά ετών ποιοτικές ιατρικές υπηρεσίες και αποτελεί ένα από τα πιο νευραλγικά τμήματα του νοσοκομείου. Υπηρετούν 5 ιατροί ΩΡΛ στο συγκεκριμένο τμήμα από τους οποίους οι 4 πρόκειται να συνταξιοδοτηθούν. Δεν υπάρχουν ούτε επικουρικοί αλλά ούτε καν ειδικευόμενοι προκειμένου να εξασφαλιστεί έστω μερικώς η λειτουργία του και εσείς βρήκατε ως ορθή λύση να διαλύσετε την μία κλινική του ενός Νοσοκομείου για να ενισχύσετε την κλινική του άλλου Νοσοκομείου!!

Κύριε Υπουργέ, αφήστε τις αλχημείες, τους πειραματισμούς και τις πολιτικές κακοδιχείρισης που μας έχετε συνηθίσει και σταθείτε σοβαρά στο ύψος των περιστάσεων.

Οφείλετε άμεσα να φροντίσετε να καλυφθούν ουσιαστικά τα κενά που έχουν προκύψει και στις δυο κλινικές των Νοσοκομείων και να αποκατασταθεί η εύρυθμη λειτουργία τους.

Κατόπιν αυτών,

Ερωτάστε:

- 1) Με ποια λογική διαλύετε την ΩΡΛ κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης;
- 2) Ποιο είναι το σχέδιο σας για την κάλυψη των κενών που έχουν προκύψει στο ΩΡΛ τμήμα του νοσοκομείου Παίδων «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ»; Θα καταργήσετε την ΩΡΛ κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης τελικά;

ΟΙ ΕΡΩΤΩΝΤΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΦΩΤΗΛΑΣ ΙΑΣΩΝ